La ROYALE ENTENTE BLEGNYTOISE (236)
La Royale Entente Blegnytoise s'est affiliée à l'Union Belge (URBSFA) le 22 juillet 1922 et celle-ci lui a attribué le matricule 236.

Le club a commencé en P3 au bas de l'échelle et a navigué en P2 et P3 jusqu'à la la saison 55-56 où elle a rejoint la P1 pour la 1ère fois.
Pendant 12 ans, le club va connaître des descentes et des montées de P1 en P2 ou l'inverse.

A la fin de la saison 68-69, le club monte pour la 1ère fois de son histoire en promotion sous la houlette du célèbre Popeye Piters; il y restera jusqu'au terme de la saison 83-84.

A signaler que pendant cette période Mr Jean Donnay devient le président du club le 6/9/76 en remplacement de Mr Albert Lambert. Il en est toujours le président quelques 35 ans plus tard.

Le club ne reste cependant qu'un an en P1 avant de remonter en promotion sous la houlette de Willy Henno; en cette même année 85, le club réalise le doublé en remportant la finale de la coupe de la province en battant La Calamine par 1 but à 0.

Mais au bout d'un an en promotion, le club réintégre la P1 (fin de la saison 85-86).

Pire, à la fin de la saison 88-89, le club culbute en P2.

Le club remonte en P1 en 95-96 sous la houlette de Théo Degueldre. Mais un nouvel échec clôture la saison 98-99.

Fin de la saison 1994-1995, les équipes de jeunes des clubs de Mortier, Levalois et Blegny fusionnent, des préminimes aux scolaires.

Lors de la saison suivante, les diablotins et juniors y sont également intégrés.

Cette fusion au niveau des jeunes sera le début de relance du club au niveau des jeunes mais aussi au niveau des séniors.

Entretemps, les clubs de Levalois, Mortier et Blegny fusionnent le 7 mai 97 pour former la R. Entente Blegnytoise.

Jacky Thomanne ramène le club en P1 en 99-2000 et depuis lors, le club y est resté (sous les ordres des entraîneurs suivants : Jacky Thomanne, Thierry Bonaers, Patrick Fabbri et Christian Stassart et pour finir Pierre Chandelle pendant les 7 dernières saisons).

Le club remporte également pour la 2ème fois la coupe de la province en mai 2010 (25 ans après la 1ère victoire dans cette catégorie).
En cette fin de saison 2010-2011, le club remonte en promotion après 25 longues années d’attente et d’espoirs

 

Ces propos ont, en grande partie, été recueillis auprès de Mr Jean Franssen, cq du club de mars 1983 à mai 2009 et toujours actif au sein de son club à l'heure actuelle. 

Organigramme du club :

Président : Jean Donnay

Vice-présidents : Gilbert Bertrand, Joeph Garsou et René Clermont

Secrétaire cq : Eddy Pelsser

Trésorier : Robert Talmas

Président des jeunes : Francis Deprins

Directeurs techniques : Christian Stassart (minimes, cadets et scolaires)

                                      Daniel Kasprzak (benjamins, diablotins et préminimes)

Ecole des jeunes, saison 2011-2012 :

U19, U17, U16, U15, U14, U13, U12 : équipes inscrites en séries provinciales

U11, U10 et U9 : séries spéciales

Inscription de 8 autres équipes dans les séries de préminimes, diablotins et benjamins
En ce début de saison 2011-2012 aura lieu le 1er tournoi JEAN DONNAY pour les catégories U13, U15 et U17 le dernier week-end du mois d'août en l'honneur de notre Président depuis de si longues années.
Le club parvient à se maintenir en promotion au terme de la saison 2011-12 suite à un match de barrage remporté brillamment à Herk-de-Stad sur la marque de 1-4. A la fin de cette saison, Pierre Chandelle nous quitte après un bail de 8 ans. 

Lors de la saison 2012-2013, Pierre Chandelle sera remplacé par Philippe Derwa mais la sauce ne prendra pas vraiment et il sera remplacé le 9 février 2013 par Bernard Smeets. Le club redescend en P1; sous la houlette de Philippe Derwa, il prendra 16 points en 18 matches et son successeur en prendra 11 en 12 matches. Suite à la démission de Philippe Derwa, plusieurs joueurs nous quittent en cours de saison rendant ainsi la tâche de Bernard bien difficile. Le club redescendra donc en P1 au terme de cette saison.

Cette saison fut cependant riche en succès chez les jeunes :

-  les U19 sont battus en 1/2 finale de la coupe provinciale par Franchimont (2-1)

- les U17 joueront le tour final interprovincial et s'inclineront en 1/2 finale devant Houdeng (0-3) sous la houlette de Patrick Mazurek

- les U15 gagneront le tour final interprovincial contre Tubize le 18/05/13 sur la marque de 3-2; cette même équipe assurera aussi son titre de champion provincial contre le Sart Tilman sous la houlette de Yves Monami

- les U17 et U12 seront battus en finale provinciale par respectivement Visé et Tilleur 

La saison 2013-2014 sera placée sous la direction sportive de Fortune Modafferi et la REB crée aussi une équipe B placée sous la direction de Daniel Kasprzak.
La saison 2013-2014 sera très riche en évènements sportifs de qualité. :

- l'équipe 1ère, sous la houlette de Fortune Modafferi, assurera brillamment son maintien en terminant confortablement à la 8ème place du classement en P1 (41 points) et en intégrant pas mal de jeunes joueurs.

- la P4 gagnera brillamment le titre de champion en prenant 75 points sur les 90 possibles. Le coach de cette jeune équipe était Daniel Kasprzak.
- Les U21 termineront champions provinciaux et gagneront de surcroît le titre de champion interprovincial de l'ACFF en battant en finale Meix-Devant-Virton sur le score sans appel de 6 buts à 1. Ils avaient battu Tertre-Hautrage en quart de finale (6-0) et Soignies (1-2). L'entraîneur de cette équipe est depuis plusieurs années Laurent Pironnet.

- Les U19, sous la férule de Michel Goffart, termineront 2èmes mais ils ont régulièrement cédé leurs meilleurs joueurs à l'équipe 1ère.

- Les U17 feront également un championnat de toute beauté et termineront à la 3ème place dans la catégorie des provinciaux. Elle s'est également inclinée 1 à 0 face à Heusy en finale de la coupe. Cette équipe était placée sous la direction de Ludovic Demoliner

- Les U16 seront encore une fois champions sans avoir connu la défaite; ils gagneront aussi la coupe provinciale de la catégorie face à Aywaille (2 - 0) sous la houlette de Yves Monami. Cette même équipe s'est également vue attribuer le Trophée sportif communal pour ses performances de l'année précédente.
- Les U15, malgré un noyau un peu plus restreint, feront également un bon championnat et termineront, sous la direction de Francis Camal, à une excellente 2ème place, à 1 point du champion provincial Wanze-Bas-Oha.
- En U14 semi-provinciaux, l'entraîneur Raphaël Fassotte, fera progresser ses joueurs tout au long de la saison malgré un manque évident de moyens offensifs.

- Les U13 et U12, toujours dans la catégorie des provinciaux, termineront respectivement 4èmes et 5èmes, sous la responsabilité des 2 David, Bouillenne et Poesen

- Nos minimes régionaux ainsi que toutes les équipes de préminimes, diablotins et benjamins progresseront énormément tout au long de la saison.

En cette saison 2013-2014 fut également créé le 1er tournoi en salle Francis De Prins en l'honneur de Francis, décédé quelques mois plus tôt suite à une longue maladie.

Les équipes séniors P1 - P4 - U21 et U19 étaient placées sous la responsabilité de Christian Stassart, les U12 aux U17 sous celle de David Bouillenne et celle des U6 aux U11 sous celle de Benoît Dewandre.

Enfin, last but not least, un changement important est intervenu dans notre club; en effet, Mr Jean Donnay, président depuis 1976, a cédé le relais à Mr Georges Gilkinet le 14 avril 2014.
En remplacement de Francis Deprins, Pierrot Bourdouxhe est également élu Président de la commission des jeunes, Antoine Comblain en devient le vice-président à la même date.

Voici l'organigramme pour la saison 2014-2015 :

Président : Georges Gilkinet

Président d'honneur : Jean Donnay

Vice-présidents : René Clermont, Gilbert Bertrand et Joseph Garsou

Secrétaire cq : Eddy Pelsser

Secrétaire cq adjoint : Antoine Comblain

Trésorier : Robert Talmas

Trésorier adjoint : Marc Dubois

Président des jeunes : Pierrot Bourdouxhe

Vice-président des jeunes : Antoine Comblain

Administrateurs : Florent Bourdouxhe, Georges Caps, Yves Delhaes, Joseph Fedasz, Jean Franssen, Jacquy Frisschen, Yves Konen

Equipes engagées pour cette saison :

Equipes 1ères : P1 et P3

Vétérans : 1

Jeunes : U21 prov, U19 prov, U17 prov, U16 prov, U15 supérieurs, U14 prov, U14 préparatoire, 1 cadets rég, 
Séries de nationaux : U9

Séries spéciales provinciaux : U7 - U8 - U9 - U10 - U11 - U12

Séries régionales : U13 - U11 - U9 - U8 - U7

Les U6 joueront à partir de cette saison à 2 contre 2 et des festivals seront organisés entre plusieurs clubs plusieurs fois par an.

La saison 2014-2015 devra être marquée d'une pierre noire car l'équipe de P1, sous la houlette de Fortu Modafferi, fait la culbute en P2. Le club avait fait confiance à pas mal de jeunes du cru, qui ont globalement répondu aux espérances. Malheureusement, quelques cadres sont passés à côté de leur saison et n'ont pas pu entraîner les jeunes dans une spirale positive. Malgré tout, l'ambiance dans le groupe est restée excellente jusqu'au bout. Le club regrette cependant le départ de quelques jeunes vers d'autres horizons en fin de saison, suite à l'annonce du départ de notre coach. L'équipe termine à la 14ème place avec 26 points.
La P3 aura par contre répondu pleinement aux attentes pour sa première saison à ce niveau sous la houlette de David Bouillenne. Elle termine 8ème avec un total appréciable de 44 points.

Nos équipes de jeunes ont également fait de bons championnats; toutes les équipes se sont en effet qualifiées dès la fin octobre pour jouer le titre. 

Et les U16 se sont brillamment imposés et montent en inter-provinciaux; ils terminent 1ers avec un total de 33 points. Bravo à leur coach, Francis Camal.

Les U21 (3èmes, 26 points, Laurent Pironnet), les U19 (3èmes, 22 points, Michel Goffard), les U17 (2èmes, 29 points, Michel Pauquai), les U14 (4èmes, 18 points, David Poesen) et les U14 préparatoires (2èmes, 31 points, Yves Monami) joueront toutes dans le groupe de tête des meilleures équipes provinciales. Bravo à tous les entraîneurs et délégués qui ont accompagné ces équipes tout au long de la saison.
Les U15 supérieurs, sous les ordres de Raphaël Fassotte) ont pas mal progressé mais n'ont pas toujours pu exploiter leurs capacités et terminent à la 7ème place avec un total de 10 points.

Il faut aussi reconnaître un grand mérite à Ovidiu Bndéa en charge des cadets régionaux. Pendant une grande partie de la saison, Ovidiu a été à la recherche de joueurs afin de pouvoir aligner une équipe complète chaque week-end. Bravo à lui aussi.

Quatre de nos équipes ont également atteint les demi-finales de la coupe de la province des jeunes (U14, U16, U19 et U21) mais seulement les U21ont atteint la finale qu'ils ont brillamment remportée sur le score de 3-1 dans les installations de Waremme.

Toutes nos félicitations vont aussi aux U6 jusqu'aux U13 car le travail accompli fut énorme et la progression de tous nos jeunes est à souligner malgré parfois certaines embûches inattendues.

Durant cette saison, il faut aussi souligner le travail des délégués qui ont dû s'habituer aux feuilles digitales; ce passage fut un réel succès grâce à la bonne volonté et l'écoute de tous.
Toutes nos équipes furent placées sous la responsabilité technique de Christian Stassart (équipes premières, U21 et 19), de David Bouillenne (12 à U17) et de Tarik Bassioui (U6 à U11). Ce dernier a remplacé au pied levé Benoît Dewandre en novembre 2014.

Au mois de mars dernier, Georges Gilkinet a présenté sa démission en tant que président du CA et comme administrateur. Lors d'une séance extraordinaire du CA, il a été remplacé le 12 mai par Mr René Clermont. Bon vent à lui.

Le CA accueille aussi de nouveaux membres : Mrs Benoît Renkens, Frédéric Simon et Robert Crespin viennent rajeunir les cadres.

Durant la saison 2015-2016, Frédéric Bodart a pris le relais de Fortune Modafferi mais il ne fut engagé qu'au mois d'avril 2015; ce ne fut pas facile de composer les noyaux pour la saison 2015-2016 et pour notre première saison en P2, le club a longtemps navigué entre la 10ème et la 14éme place au classement général. Notre maintien ne fut d'ailleurs acquis qu'en fin d'exercice.

Notre équipe première B s'est aussi maintenue sans trop de problèmes en P3 mais le chemin pour y arriver ne fut pas toujours aisé et parsemé de pas mal d'embûches.

Toutes nos équipes de jeunes se sont maintenues ou montent dans une catégorie supérieure, notamment les U16 se retrouvent en provinciaux pour la saison suivante. Toutes nos équipes évolueront donc dès la saison prochaine dans la catégorie des provinciaux ou des inter-provinciaux pour les U14 et U19.

Nos U 14 ont également remporté brillamment, sous la houlette de Yves Monami, la coupe de la province et ce, sur le terrain de leur adversaire Waremme. Victoire par 3-0. Bravo à Yves et à l'encadrement de l'équipe, Didier Jaspar et Jean-Luc Micheels.

Durant cette saison 2015-2016, le club s'est également séparé au mois de février de David Bouillenne comme directeur technique des U12 à U17 ainsi que de Tarik Bassioui en toute fin de saison.
Ces deux responsables ont été remplacés par Manu Mergeay pour les aînés et Mauro Sardelli pour les plus jeunes. Nous leur souhaitons bon vent au sein de notre club.

Durant la saison 2016-2017, notre équipe 1ère la commencera sous la baguette de Fred Bodart mais il sera remplacé par Dany Onclin pour les 2 derniers mois. Elle terminera la saison en 2ème position avec 59 points bien loin derrière le champion, l'UCE Liège. Lors du tour final, nous nous inclinons contre le cours du jeu à Warsage (3-1) qui par la même occasion accède à la P1.

Notre P3, coachée par Pascal Davignon pendant les premiers mois mais remplacé par Yves Monami terminera en 4ème position avec 27 points et doit jouer le tour final des 14èmes classés. Notre équipe ne parviendra malheureusement pas à se maintenir et sera relégué en P4.

Notre équipe de U19 inter provinciaux, coaché par Yves Monami durant la 1ère phase terminera à la 5ème place (18 points en 11 matches) et jouera les play-offs 1 où elle se classera en 12ème place sur 14. L'équipe se maintient cependant en inter provinciaux étant donné qu'elle participait aux play-offs 1 suite à son excellent 1er tour.

Nos U14 inter provinciaux réalisent un championnat de toute beauté; en effet, ils se classeront en ordre utile lors de la dernière journée de la phase classique et joueront donc les play-offs 1. Ils se classeront en 8ème position (sur 14) et récolteront 15 points en 13 matches.
Nos U17, sous la férule de Francis Camal, termineront à une inespérée place de 1er ex aequo mais ils seront battus en match de barrage par le Fc Seraing (1-0). Lors du match de classement avec le 2ème de la série B, nous gagnons contre Waremme aux tirs au but. Nous finissons ainsi à une remarquable 3ème place en provinciaux pour cette catégorie soi-disant moins douée.

Les U16 provinciaux, entraînés par Raphaêl Fassotte, finissent 1ers (56 points) de leur série mais seront battus par le Fc Liège; ils terminent 2èmes mais acquièrent le droit d'évoluer en inter provinciaux dès la saison suivante.

Les U15 provinciaux terminent 1ers de leur série avec 44 points et gagnent le match de classement contre Liège (3-3 chez eux et 2-2 à domicile); ils terminent ainsi champions provinciaux et gagnent eux aussi le droit de figurer en inter provinciaux.

En coupe provinciale des jeunes, nos U15 s'inclinent en quarts de finale à Oudler; ils y seront battus aux pénaltys (2-2 - tirs au but : 5-3) tandis que nos U17 joueront la finale contre Seraing mais ils y seront également battus (2-0).

Pour la saison suivante, la commission des jeunes a décidé de confier la totale responsabilité de toutes ses équipes à Manu Mergeay; il s'occupera principalement du jeu à 11; il sera secondé par Bob Balbourg (jeu à 8) et par Nicolas Wasson (jeu à 5).

